



一波兰男子奸杀9岁女童 震惊法国

女孩当时只是用水枪射他,却惹得嫌疑人恼羞成怒,当着孩子母亲面把她劫走

法国检方16日说,一名38岁波兰男子15日奸杀一名9岁法国女孩。这名女孩当时只是用水枪射他,却惹得嫌疑人恼羞成怒,当着孩子母亲面把她劫持到车里带走,后把她奸杀。



犯罪嫌疑人



人们手持照片走上街头悼念女孩。

事件发生在法国北部城市加来。法新社援引法国检察官让-皮埃尔·瓦朗西的话说,15日下午,正在和小伙伴玩耍的女孩什洛接近了嫌疑人。当时,他正下车喝啤酒,遭女孩水枪射击后强行把她带上车,开到附近的树林里将她奸杀。

目击者称,嫌疑人是光头,戴墨镜。当他将女孩强行

推上车时,女孩母亲目睹了这一切,却只能大声惨叫。

法国警方15日下午得知绑架事件,随即派人搜寻。一组人马于下午5时发现了女孩裸露、无生命迹象的尸体。

法国加来市已经下半旗向受害女孩致哀。从绑架到强奸再到扼死,整个过程仅一个半小时。

警方调查发现,嫌疑人系惯犯,2000年在波兰抢劫,2010年在欧洲地区遭通缉。2014年3月,这名在法国监狱的波兰人由法国遣返至波兰。

法国检察官瓦朗西说,嫌疑人15日上午从波兰返回法国,计划去英国投奔他妹妹。

法国总理曼努埃尔·瓦尔斯说,这起谋杀让受害者家庭和整个社会“震惊”。他表示:

“法国执法机构应该尽职调查……我们欠受害者家庭的是事件真相。”

法新社报道,当地居民计划开展悼念小女孩的游行活动。

“太恐怖了,”一位母亲说,“我儿子认识她,他昨天没有睡,因为知道以后再也不会见到她了。我不能想象受害者家长怎么面对这一切。”

据新华社

年龄总和不到10岁 体重总和近100公斤



姐姐尤吉塔(左)5岁,体重34公斤;妹妹阿尼莎(右)小两岁,体重48公斤;小弟弟哈什(中)18个月大,体重15公斤。

为了喂养三个“熊孩子”并治疗他们的病态肥胖,印度的拉姆西巴·南达瓦纳夫妇一筹莫展,甚至打算卖房筹钱。三个孩子年龄总和不到10岁,体重总和则将近100公斤!

三个孩子中,姐姐尤吉塔5岁,体重34公斤;妹妹阿尼莎小两岁,体重却已经超过姐姐,达到48公斤;小弟弟哈什才18个月大,体重就已经达到15公斤。

从早晨6点到晚上8点,姐妹俩每天要吃6顿饭,包括18张印度薄饼、1.4公斤米饭、两碗肉汤、6袋炸薯片、5袋饼干、12根香蕉、一升牛奶。姐弟三人一周的吃喝相当于两户人家一个月的量。

尽管收入菲薄,南达瓦纳尽全力让孩子们不挨饿,每月花费1万卢比(164美元)给他们吃喝。“如果钱不够,我就向我的兄弟们或朋友们借。不管怎样,我必须保证他们有吃有喝。”

更让这对父母发愁的是,怎样才能治好三个孩子的肥胖。

夫妻俩担心,这样下去,三姐弟的健康可能出现严重问题,甚至死亡。

为了给孩子们治疗肥胖,南达瓦纳过去3年花了大约5万卢比(800美元),到处求医问药,但是没有任何效果。面对沉重的经济负担,他仍决定继续给孩子们看病,找最好的医生,甚至卖肾也在所不惜。

南达瓦纳说,他的家族没有肥胖史,6岁的大女儿体重也正常,不知道为什么就这三姐弟如此“硕大”。

古吉拉特邦一家儿童医院的医生阿克萨伊·曼达维亚认为,三姐弟可能内分泌失调,或者患上普瑞德威利综合征。这种罕见病症俗称小胖威利综合征,由基因缺陷引发,典型症状之一就是嗜吃。不过,这种病症现阶段没有有效治疗方法。

据新华社

载人行驶时速 590 公里 日磁悬浮列车时速创纪录

日本东海旅客铁道株式会社16日在东京以西进行超导磁悬浮列车高速运行试验,创造了载人行驶时速590公里的新世界纪录。

由7节车厢组成的LO系列超导磁悬浮列车当天在山梨县上野原市至笛吹市的磁悬浮试验线接受测试,在12时前达到这一最

高速度,并持续了19秒,打破了MLX01型列车2003年12月在同一条试验线创造的时速581公里的原世界纪录。东海铁道说,打算最早于21日进行时速600公里左右的最高时速测试。

右图为测试现场。

据新华社



铁皮石斛今日免费申领

现在流行铁皮石斛含着吃

在九大仙草中,铁皮石斛排位靠前,足见石斛珍贵!

铁皮石斛自古就是养生珍品,千百年来,富贾名流们一直把铁皮石斛当成养生瑰宝。



近年来铁皮石斛含着吃,更高效!

铁皮石斛传统吃法人们习惯为鲜食、入茶、入膳、入药等,很多有效成分大大浪费,不能完全被人体吸收,导致见效甚微,更增加了经济负担。而近年来也有很多意识超前的流行铁皮石斛含着吃,因为铁皮石斛的多糖活性成分吸收率接近99%,营养价值惊人!含片纯度高、高效吸收、食用更方便。服用过铁皮

石斛含片的朋友,无论是中老年人,还是年轻消费者,都说吃铁皮石斛含片,几个月的尝试,都明显感觉到铁皮石斛含片真的很不错,值得服用。很多消费者反映说,现在吃铁皮石斛含片对自己身体有益,但因价格太贵,令许多普通百姓望而却步。

为何这么火爆?

由于铁皮石斛的原材料成本较高,加上销售门店要支付昂贵的费用,所以售价很高。通常市面上大概要30元左右一克,才能买到像样的铁皮石斛,如果吃上半年,少说也要七八千元,普通百姓根本难以承受。很多厂家都知道,金杯银杯不如老百姓的口碑,消费者好的口碑比花钱做多少广告都有效。见此通知立即拨打热线400-711-4868,每人就能领取一年用量的高品质铁皮石斛含片。

源自霍山正宗铁皮石斛 大品牌有保证!

每年的9-12月份,就是霍山采挖石斛的上佳季节。因为石斛每年都要剪修,防止3年以上的旧枝老死,吸收更多营养。因

此,这些传承了几十代的悬崖“蜘蛛人”,为了守护大别山里铁皮石斛的生态平衡,只采挖周边已出新芽,三年以上的老石斛。而且,采挖时一定要保留一到两根石斛根,以确保石斛在来年可以再长出新芽,这样铁皮石斛才能再生,自然生息。

铁皮石斛的四大保证

- 1、原料精选安徽霍山的正宗铁皮石斛;
- 2、品质高、纯度高,更利于体弱人群吸收;
- 3、采用国内先进的浓缩提取工艺和破壁技术生产;
- 4、高吸收、高利用、高浓缩。

怎样分辨品质好坏?

- 1、辨其胶:因正宗铁皮石斛的胶质丰富,所以,即使做成粉片,胶质依然粘稠。用温开水浸泡依然不融化;
- 2、闻其味:一流的铁皮石斛都是多年生的草本植物,有着淡淡的草木香气,打开之后,闻起来清新愉悦;
- 3、尝其味:如果用牙齿咀嚼,会粘牙,吃起来有浓浓的胶质香味。

铁皮石斛今日免费申领

健康是每个人的头等大事,特别是对于中老年人来说,健康是一,财富、事业和家庭就是后面无数的零,有了健康,一切才有意义。为倡导广大市民居家绿色养生,推出免费发放惠民活动,只要您现在拨打400-711-4868,益百岁铁皮石斛免费申领,每人限领一年用量,不能重复领取。因原材料及发放中心工作人员有限,宁波仅限500名,按照报名先后顺序给予免费申领(时间:即日起-4月20日)仅限3天,领完即止!

申领要求:

- 1、60岁以上老人享受优先领取;
- 2、一体多病、大病初愈者、亚健康等人群优先领取;
- 3、相关税费及运费需领取者自行承担。

申领热线: 400-711-4868